

市爱心公益协会和12家企业送爱心

捐款两万多元帮边院困难家庭



本报肥城4月16日讯(实习记者 明敬丽) 16日上午,肥城市爱心公益协会在边院镇举行2015“大爱行动爱在边院”捐赠活动。一天时间,募集善款两万多元。参与爱心捐款的企业共十二家,都是本地企业。志愿者将粮油米面和钱款第一时间送到困难家庭。

16日上午10时,爱心志愿者在边院镇公益社接受社会各界捐赠的粮油和钱款,一天募集善款两万多元。参与

志愿者为老人送去爱心物资。 本报实习记者 明敬丽 摄

爱心捐款企业共十二家,都是肥城本地企业。

仪式结束后,记者跟随志愿者来到葛庄村翟志明的家中,送去豆油、大米等物资和善款。翟志明今年78岁,独居没有妻亲,膝下无子女赡养。边院镇镇政府工作人员告诉记者,翟志明的房子是土坯房,建造时间已有50年,属高危房。爱心公益协会边院站的志愿者了解到老人情况后,主动捐款捐物为老人盖新房。目前,总价值近千元的建筑材料已经拉到翟志明的土房前,剩余建筑物资会陆续跟上,近期施工。

随后,爱心志愿者又来到柳林敬老院看望老人。肥城市

第二人民医院的李院长说,医院每年都会到敬老院免费为老人查体,针对老人身体状况免费问诊送药,并在这次活动捐助善款1000元。

一家爱心企业代表告诉记者,企业能够在边院镇生根发芽,全部依靠当地政府和人民群众的辛勤劳动。现在企业发展起来了,就想通过做公益的方式回报给当地人民群众。

据了解,爱心公益协会边院站捐助善款1万元,他们帮扶的范围不仅仅在边院镇,周边的乡镇也是他们帮扶的对象。公益协会的负责人高强告诉记者,他们会尽全力,将爱心捐助坚持到底。

几个月前电动车被偷走 如今又在路边遇上

本报肥城4月16日讯(记者 刘真 通讯员 李剑 赵喆) 12日,两男子在路边为一辆电动车的“归属”发生争执,互不相让,恰巧被巡逻民警遇见,看似一起普通的小纠纷,却牵出一起电动车盗窃案。近日,肥城市公安局王瓜店派出所民警在处置一起纠纷时,顺线深挖,破获一起电动车盗窃案。

2015年4月12日,肥城市王

瓜店办事处的石某行至东大封加油站时,无意中发现停在路边的一辆电动车与自己去年丢失的电动车外形特征极其相似,在询问骑车人李某时,李某坚称电动车是2014年11月份在自己田地里捡到的,双方互不相让,争执起来。这一幕恰巧被巡逻至此的王瓜店派出所民警发现,民警上前分开两人,简单了解情况后,民警根据电动车

的打码信息查询到该车确系石某所有,于是,民警将两人及电动车带回派出所继续调查。面对民警的询问,李某仍然称该车是捡的,为进一步收集证据,查清事实,民警一方面到现场周边查找证人,另一方面利用“天网工程”监控扩大查证范围,在大量事实与证据面前,李某如实供述了其盗窃电动车的事实。

医疗保险费 按月预付定点机构

本报肥城4月16日讯(记者 刘真) 自2015年4月起,根据泰安市《关于全市基本医疗保险费实行总额控制的通知》(泰人社函(2014)231号)规定,肥城市社保处对各定点医疗机构医疗保险费用实行“按月预付,年终清算”方式进行结算,每月10日前进行拨付。

根据规定,月度预付指标额度为1-2月份按全年指标的7%预付,3-10月份按全

年指标的8%预付,11-12月份按全年指标的11%预付。月度结算时,对定点医疗机构每月预付指标的,按实际发生额度留取5%保证金,超过月度预付指标的,按月度预付指标留取5%保证金后拨付。而定点医疗机构垫付医疗费改为按月预付方式的推出大大缓解了医疗机构的资金压力,调动了因病施治的积极性,受到了各定点医疗机构的欢迎。

igooden 好乐家®

好厨房 好乐家

百团大战 价驭齐鲁

好乐家全屋定制春季全省大惠战

● 50 城

● 60 家店

● 600 套专供橱柜

每店 100 套, 工厂特供厨房

活动期间,每店限量 100 套工厂特供厨房,低至 5999 元/套;

特!

预交定金翻倍抵, 加赠好礼!

活动期间,定金交 500 抵 1000, 赠精美礼品!

倍!

惊喜享不停, 满额送豪礼

活动期间,购物满 5000/10000 /20000,赠超值豪礼;

礼!

成功订购交全款, 抽惊喜大奖

活动期间,凡成功订购交全款,均可参与抽惊喜大奖活动!

奖!

17 年创新发展

25 年品质保证

每年 10000 个高端家庭的共同选择

50000 平米现代化厨房生产基地

全省 50 多个地区 60 多家优质加盟商

一站式完美厨房生活体验,厨房的一切这都有!

3 大系列

1 店购齐

5 免服务

电话: 0538-3360336 18605381992

地址: 肥城阳光舜城东门北50米好乐家整体厨房

